

国内·综合

# 今年中央本级“三公”经费预算公开

## 为71.51亿元,比去年预算降10.3%

□据 新华社北京4月18日电

财政部18日公开的今年中央本级“三公”经费预算安排情况显示,2014年中央本级“三公”经费财政拨款预算为71.51亿元,这一数据与去年执行数相比略有下降,比去年年初预算减少8.18亿元,下降10.3%。

2013年中央本级“三公”经费财政拨款预算执行数为71.54亿元。与

2013年预算执行数相比,2014年中央本级“三公”经费财政拨款预算减少0.03亿元,下降0.04%。

财政部预算司有关负责人表示,按照中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定和党政机关厉行节约的有关要求,财政部将会同中央部门,继续加强“三公”经费管理,严控“三公”经费预算规模,确保中央本级“三公”经费预算总规模比上一年只减不增。



### “抱火哥”火了

一身防火服,一张略显稚嫩的脸,怀里抱个吐着火舌的液化气罐,奋力飞奔……几天来,这张救火的照片在网上疯传,网友大呼:“这是让人泪奔的节奏。”17日,经武汉消防部门确认,这个走红网络的“抱火哥”是武汉市公安消防支队徐东路中队的一名普通消防员。“抱火哥”名叫皇甫江武,今年26岁,陕西渭南人。(光明网)

### 新闻追踪

### 南京“富二代杀妻”案宣判 被告人吉星鹏一审被判死缓

□据 中国新闻网

18日15时,备受社会关注的南京“富二代杀妻”案一审在南京市中级人民法院第二法庭公开宣判:被告人吉星鹏犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;对吉星鹏限制减刑;吉星鹏赔偿附带民事诉讼原告

人交通费人民币2000元。

#### ■ 新闻回顾

2013年4月25日凌晨,在南京市建邺区西堤国际小区发生命案,80后丈夫吉星鹏喝酒后回家,因怀疑90后妻子祁某有生活作风问题,两人发生口角,最后吉星鹏挥刀数十下,刺死22岁的妻子,留下刚出生100天的宝宝。

## 天津5月底取消蓝印户口政策 “积分落户”将取而代之

□据 《京华时报》

天津将于5月底取消蓝印户口政策,“积分落户”将取而代之,这意味着已有20年历史的蓝印户口将退出天津历史舞台。

### 取消蓝印户口政策

天津卫视4月17日报道称,天津实施多年的蓝印户口政策将于近日取消,“即从2014年5月31日起,停止外省市人员通过购买商品住房、投资兴办企业和引进人才政策办理蓝印户口。而已经办理蓝印户口或正在办理蓝印户口的外省市人员可以按照原先的规定办理相关户口”。

这次停止新办蓝印户口,按照老人老办法、新人新办法执行:对在2014年5月31日前,通过天津市商品房网上销售管理系统打印并签订预订协议的外省市购房者在取得产权证后,可继续按原规定办理蓝印户口;现有的持蓝印户口人员,在考查期满后经复验合格可继续按原规定办理天津市常住户口。

### 买房落户只为孩子上学

听到蓝印户口政策确定将取消的消息,杜锋(化名)有种搭上“末班车”的幸运感。他在去年底拿到了蓝印户口,从河北到天津买房落户只为孩子上学。

杜锋的儿子乐乐(化名)今年正在当地读初中。从家长的圈子里,杜锋得知乐乐学校里很多孩子都选择“曲线考学”的方式——借道天津买房落户,在天津读高中,然后以天津考生的身份参加高考。在家长中盛传,这样的方式,比孩子在录取分数较高的河北参加高考,虽然一本分数线低不了多少分,但二本分数线会低70分至80分。

### 津郊楼市降价可能性增大

在蓝印户口政策的流变中,有一



蓝印户口簿 (资料图片)

条是不变的,那就是购房者必须一次性付款,必须买现房,必须买新开发的商品房。

业内专家表示,一旦取消蓝印户口政策,天津远郊区县的楼市吸引力就开始减弱,在当地楼盘库存的压力下,降价的可能性增大。

“这次被吓呆了。”一名开发商获知这个消息后表示,在他看来,这是绝对的大利空。他们将调整销售政策,加紧推盘。

### 相关链接

### 退出历史舞台是大势所趋

蓝印户口因封皮和印章为蓝色而得名,不同于正式户口的红封皮、红印章,因此也被称为“介于正式户口与暂住户口之间的户籍”。

蓝印户口政策出台初期主要为解决农民进城落户、投靠亲属落户等问题,该政策蔓延至大城市后,被寄予吸引外来人才和投资的作用,天津市也不例外。然而过去的20年,相比大额投资兴办企业者,“高考移民”是蓝印户口的绝对主力。

北大法学院教授王锡铨指出,该政策与现行户籍改革目标背道而驰,会阻碍户籍制度改革,因此其退出历史舞台是大势所趋。

**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐